
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 51/2020 

Greece Rally 2X20 aj so slovenskou účasťou 
 

 

V nedeľu 23.8.2020 odštartuje v Grécku – v meste Veria „Greece 

Rally 2020“, ktorá je pokračovaním známej Serres Rally. V štartovej 

listine podujatia figuruje aj štvornásobný víťaz Serres Rally Štefan 

Svitko, ktorý absolvuje túto grécku rally ako prípravu na Dakar 2021. 

Okrem Štefana sa na rally predstaví aj ďalších 7 slovenských jazdcov:  

Ján Zaťko, Martin Benko, Vladimír Preis, Martin Landl, Róbert Bodor, 

Miroslav Hunana a Daniel Fiľakovský. 

 

Podujatie je tentokrát situované na severe Grécka a jazdci tu na 
nových tratiach počas 7 náročných etapových dní jazdci prejdú 1445 
km. Rally odštartuje v gréckej Verii úvodným 50 km prológom v 
blízkosti mesta a rieky Aliakmonaw a oficiálne otvorenie podujatia je 
na pláne v centre mesta Veria vo večerných hodinách. Druhý deň 
jazdci absolvujú 210 km po horách Vermio, Seli a lyžiarskym 

strediskom „3-5 Pigadia“. Tretí deň sa presunú na severnú stranu na horu Paiko, kde prejdú úsek 
dlhý 350km. Štvtrtý, piaty a šiesty súťažný deň povedú trasy cez grécke mestá Kozani, Florina, 
Kastoria a horu Vermio po nových zaujímavých trasách v krásnej prírodnej scenérii. Trasa 
posledného siedmeho dňa gréckej rally bude merať približne 135 km a bude charakterizovaná 
prvkami enduro jazdy. Počas tejto poslednej etapy si budú môcť jazdci vychutnať krásy krajiny nad 
mestom Veria. 
 
V štartovej listine tejto rally figuruje 74 štartujúcich z 19-tich krajín sveta, medzi ktorými nechýba i 
náš najlepší enduro a rally jazdec, Štefan Svitko. Štefan od roku 2016 nenašiel v tejto rally 
premožiteľa a veríme, že tomu bude tak i tento rok a obháji svoj titul i po piatykrát. Všetkým našim 
jazdcom držíme palce a prajeme veľa štastia! 
 
Bližšie informácie k podujatiu nájdete na oficiálnej stránke podujatia: 
http://www.greecerally.gr/index.php  
 
Kompletná štartová listina: http://www.greecerally.gr/index.php/race/entry-list 
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